

齐心协力“扫城” 不留卫生“死角”

福华街街道开展“全城清洁”综合整治活动



清理楼院杂物

为了进一步改善辖区环境,将市、区“全城清洁”行动形成常态化,9月3日上午,福华街街道加班加点,组织干部职工50余人到福华南街社区政通路2号院开展综合整治活动。

活动现场,街道干部职工带着扫帚、垃圾桶、铲纸刀等劳动工具,组织8辆垃圾清运车,对政通路2号院内环境卫生进行了集中整治。重点强化清扫保洁,全面清理卫生死角及垃圾堆放,清除各类“牛皮癣”小广告。

尽管天气炎热,但职工充分发挥不

怕苦、不怕脏、不怕累的精神,经过两个多小时的综合整治,共清运垃圾杂物12车,清除非法小广告、软体条幅等150余处。活动现场还悬挂了“全城清洁”义务劳动等内容的条幅和环境卫生整治宣传彩页,营造了浓厚的环境卫生整治氛围。

下一步,办事处将对“全城清洁”义务劳动持续推进和深化,同时制定长效管理机制,确保辖区环境卫生得到进一步优化提升。

记者 景静 通讯员 阴怡星 孟醒 文/图

一马路街道

建社区微型消防站

近日,一马路街道以消防安全网格化管理平台为载体,依托社区便民服务中心打造社区微型消防站。

社区微型消防站面积为20平方米,并配备了灭火器、消防水枪、安全头盔等消防器材,结合辖区实际情况制定了管理制度,要求每天有6个值班人员在岗,实行24小时值班制度。同时邀请二七消防大队多次到街道组织社区消防队员进行了器材使用指导培训,能够及时发现并采取行动把损失降至最低。

记者 景静 通讯员 欧阳建业

开学第一课 消防宣传进校园

为了提高辖区青少年安全自护意识,增强青少年自我保护能力,8月30日下午,团二七区委联合二七区消防大队走进佛岗小学开展“开学第一课”安全健康进校园活动,给近百名小学生上了一堂生动的消防安全知识教育课。

活动中,二七区消防大队宣传员张班长为全校师生进行了消防安全知识宣讲,详细讲述了火灾的危害、初期火灾扑救方法和火场逃生等基本安全常识,并向学生们一一介绍了消防器材装备的使用方法和用途,部分学生还穿上防火服,戴上消防头盔,登上消防车,当上了“小小消防员”。随后宣传员组织学生们开展消防疏散演练,学生们在宣传员的指导下,井然有序地跑出“危险”



部分学生穿上消防服,当上了“小小消防员”

的教室。

下一步,团区委将继续组织开展形式多样的青少年自护教育活动,普及自护

知识,引导帮助广大青少年远离危险、处置危险,为其健康快乐成长保驾护航。

记者 景静 通讯员 王玉 文/图

解放路街道

督察饭店油烟净化装置

近日,解放路街道城管科、执法中队针对辖区所有餐饮店油烟净化器安装情况展开了检查督导,同时对沿途突店经营、占道经营现象也进行了同步治理。

督察过程中,执法人员对不符合标准或者仍未采取油烟净化装置安装的门店,当场下达了整改通知书,要求立即停业进行整改,并向商户逐一宣讲了规定与要求,让广大商户理解、支持和配合行政执法。同时,对安装油烟净化装置但不按规定使用的门店进行了批评教育。

记者 景静 通讯员 杨哲

节目精彩有奖拿 齐聚一堂乐翻天

郑州晚报和谐社区文化行第十二站走进长江社区

9月3日下午,2016年度郑州晚报和谐社区文化行活动第十二站如约走进长江路街道长江社区书香名邸小区。

节目一开始,由长江社区腰鼓队带来的腰鼓表演《开门红》就吸引了观众的眼球。腰鼓队队长刘月琴介绍说,她们这支队伍是今年3月份成立的,共有30人,全部居住在书香名邸小区。9月16日,她们这支队伍还将代表二七区去参加市里组织的民间艺术比赛。

当天的“大腕”莫过于来自宋飞创意语言艺术的杨浩然和方楚玉两位小朋友。

杨浩然4岁时就已经带着他的原创歌曲《幸福的家》登上河南电视台,

后来参与了央视电视剧《痴情为谁》的拍摄,2015年举办了个人《亮出来》歌友会……

作为梨园春小擂主的方楚玉,可谓学说逗唱,琴棋书画样样在行。

他们俩分别带来了歌曲和豫剧表演,他们扎实的功底、深厚的唱腔,赢得了现场观众一阵又一阵的掌声。

节目中间,来自河南省消防培训中心的陈主任现场为居民们讲解了消防知识,通过身边具体事例讲解生活中怎么防灾和科学的灭火方法。

不仅节目精彩连连,现场互动环节也吸引了观众踊跃参与。“节目好看,还学习了防灾知识,又有这么多奖品,很值!”抽到奖的刘阿姨兴奋地说道。

记者 景静 文/图



杨浩然表演歌曲

侯寨街道筹备组

推进贾鲁河综合治理

近日,侯寨街道筹备组结合辖区实际,对涉及辖区贾鲁河河道蓝线范围内的尖岗、上闫垌、八卦庙三个村(社区)认真筹划,组织人员配合发改委、财政等相关部门对工程建设进行放线、测量、现场审核确认、清点登记贾鲁河河道蓝线范围内的地表附属物,并绘制附属物清单,进一步推进附属物的核实确认工作。

为加快该工程建设步伐,由业务主管领导牵头,包村领导、历练干部、村组干部参加,细化分工,积极协调所涉及的社区居民,及时解决工作中存在的困难和问题,以确保治理工作紧张有序推进。

记者 景静 通讯员 闫士花

马寨产业集聚区

四项举措推动队伍建设

为进一步提高干部队伍整体素质,从8月下旬起,马寨产业集聚区开展为期一个月的“思想纪律作风整顿月”活动,并通过四项举措,着力推动队伍建设。

一是严格规范签到考勤制度,要求全体干部职工严格按照规定时间进行签到打卡,并对签到情况每周进行公示;二是严格请假制度,进一步严格落实请假手续,并加强对请假手续的报备、整理工作;三是加强值班纪律,落实24小时值班制,规范值班人员行为;四是强化工作纪律,持证上岗,并加大对消极怠工或做无关工作事情等行为的检查处理力度。

记者 景静 通讯员 李岱

全员竞岗 优化组合

樱桃沟景区管委会着力打造高效团队

近日,樱桃沟景区管委会以“全员竞岗·优化组合”的形式,对管委会各业务部门进行优化整合,引入竞争机制,着力打造一支高效、活力的干部队伍。

一是严密有序。此次“全员竞岗·优化组合”按照中层干部竞争上岗和一般人员双向选择两个层面开展,管委会各业务部门共优化整合为12个。工作方案中对报名、审核、民主评议等环节都作了详细规定,确保衔接顺利,组织严

密,有条不紊。二是阳光操作。将“公开、公平、公正”的原则贯彻始终,注重细节,注重程序。三是自主选择。所有竞聘、参选人员都处在同一起跑线上,同台竞争自己期待的职务与岗位,充分实现个人能力、志愿和工作、组织需要相结合。

本次“全员竞岗·优化组合”,管委会参与人员达到100%,40名同志申报了中层、正副职岗位。干部在竞聘、选岗时,激发了大家的工作积极性,使全局的工

作面貌焕然一新。通过此次“全员竞岗·优化组合”,一批年纪轻、学历高、干劲足的年轻干部走上重要岗位,一批潜力大、有热情的新人被组织发现,将作为下一步重点培养考查的对象。管委会机构设置更加合理,业务对位更加清晰,团队干事创业的热情更加高涨,为田园区建设提供了更加坚实的人才支撑和组织保障。

记者 景静 通讯员 王旭